ERRATUM

Re: Volume 4, Number 3: in the article "Behavioral engineering: two apparatuses for toilet training retarded children", by N. H. Azrin, C. Bugle, and F. O'Brien, the second line of the legend for Figure 2, on page 251, should read, after the colon: "R-1 and R-1a, 1000 ohm . . .", rather than 100 ohm, as was printed.